２１教健第３９２号
平成２１年７月２４日
各県立学校長
各教育事務所長・支所長
豊橋市立豊橋高等学校長　
豊田市立豊田養護学校長
愛知県教育委員会教育長
新型インフルエンザに関する対応の変更について（通知）
学校における新型インフルエンザ・クラスターサーベイランスの実施については、平成２１年７月１４日付け２１教健第３６８号「新型インフルエンザに関する対応（第８報）について」により通知したところですが、平成２１年７月２３日付け２１健対第７５３号健康福祉部健康担当局長通知のとおり、本日から開始されることとなりましたので、適切に対応していただきますようお願いします。

また、医療体制においては発熱外来が廃止され一般医療機関においての診療となること及び県保健所に設置されていた「発熱相談センター」が廃止され平日午前9時から午後5時までの「新型インフルエンザ相談窓口」へ改められることについて、児童生徒、教職員及び保護者に周知していただきますようお願いします。

なお、各教育事務所・支所にあっては、管内の市町村教育委員会へ、市町村教育委員会にあっては、所管の学校（幼稚園・専修学校・各種学校を含む。）、社会教育施設、社会体育施設、文化施設に対して周知をお願いします。
担　　　当　健康学習課保健・給食グループ（鈴木）

電　　　話　052-954-6794（ダイヤルイン）

ファックス　052-954-6965
殿














