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新型インフルエンザに関する対応（第５報）について（通知）
　平成２１年５月２２日付けで文部科学省初等中等教育局児童生徒課、高等教育局私学部私学行政課及びスポーツ・青少年局学校健康教育課から別添のとおり事務連絡がありました。

つきましては、同事務連絡に基づき、適切に対応していただきますようお願いします。
ただし、国内修学旅行等については、引き続き、平成２１年５月１６日付け２１教高第２５８号、２１教義第２４０号、２１教特第１０４号及び２１教健第１８６号で通知した「新型インフルエンザ発生にかかる修学旅行等への対応について」に従って対応することとします。

なお、「当該地域」とは、「急速な患者数の増加が見られ、重症化の防止に重点を置くべき地域」及び「感染の初期、患者発生が少数であり、感染拡大防止に努めるべき地域であって自治体からの要請を受けて臨時休業を実施している地域（市区町村）」とします。

各教育事務所・支所にあっては、管内の市町村教育委員会へ周知をお願いします。

担当　高等学校教育課　進路・生徒指導グループ（北山）

電話　０５２－９５４－６７８６（ダイヤルイン）

担当　義務教育課  進路・生徒指導グループ（星）

電話　０５２－９５４－６７９０（ダイヤルイン）

担当　特別支援教育課　指導グループ（吉田）
電話　０５２－９５４－６７９８（ダイヤルイン）

担当　健康学習課　保健・給食グループ（鈴木）
電話　０５２－９５４－６７９４（ダイヤルイン）






