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幼児児童生徒の措置について（通知）
新型インフルエンザが県内で発生した場合の休校等の措置については、平成２１年４月２８日付け２１教健第１１９号で通知したところですが、平成２１年５月１日、政府は、新型インフルエンザ対策本部を開催し、別添のとおり基本的対処方針を改定し、国内で患者が発生した場合には、ウイルスの特徴や感染拡大の恐れに応じて、弾力的、機動的に措置を講ずることとしました。
つきましては、県内で新型インフルエンザ患者が発生した場合の休校の開始時期及び対象校についても、ウイルスの特徴や感染拡大の恐れ、生活圏や通勤、通学の状況等を県健康福祉部と検討した上で要請の判断をすることとしますので、御承知ください。
また、平成２１年５月１日付け２１教健第１４６号で通知しました出席停止の措置につきましては、記の１に示される「出席停止の措置とします。」を「出席停止の措置ができます。」と変更します。

なお、各教育事務所・支所にあっては、管内の市町村教育委員会へ周知をお願いします。
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