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新型インフルエンザの発生について（通知）
平成２１年４月２８日、世界保健機関（ＷＨＯ）は、メキシコ、米国等で発生しているインフルエンザ様疾患（豚インフルエンザ）を新型インフルエンザとするとともに、警戒レベルを「フェーズ３」から「フェーズ４」に引き上げました。

また、このＷＨＯの声明を受け、国内の新型インフルエンザの発生段階が、「前段階」から「第一段階」に引き上げられました。

新型インフルエンザ発生時の対応については、平成２１年３月３日付け２０教健第８３７号通知「新型インフルエンザ対策行動計画の改定等について」及び同年３月９日付け２０教健第８６３号通知「新型インフルエンザ対策に関する文部科学省行動計画の改定について」により、政府の行動計画及びガイドライン並びに文部科学省行動計画に示しているところですが、下記事項に留意し、適切な新型インフルエンザ対策を講じていただきますようお願いします。
なお、各教育事務所・支所にあっては、管内の市町村教育委員会へ周知をお願いします。
記

１　正確な情報の収集及び周知について
各学校においては、県教育委員会からの通知文書並びに厚生労働省、文部科学省及び県健康福祉部のホームページ等を参考に正確な情報収集に努め、児童生徒、保護者等に対して以下の情報等を周知するとともに、不確実な情報による不要な不安や混乱を防止するよう注意すること。

・新型インフルエンザの症状、感染経路等

　・効果的な予防方法（人ごみを避ける、うがい・手洗いの徹底等）

　・症状を呈した場合の対応方法（保健所への相談等）

　・海外での発生状況　　
また、新型インフルエンザが発生している国に留学等している在籍者がいる場合には、感染予防対策の周知徹底を図ること。

２　休校等の措置について

県内で患者が発生した場合には、文部科学省及び愛知県新型インフルエンザ対策本部等から、県内の全学校を休校するよう要請されます。各学校においては、要請のあった場合には速やかに休校の措置を講ずることができるよう準備を進めておくこと。

特に、各家庭に対しては、混乱が生じないよう休校について周知しておくとともに、連絡方法を確認し、休校中にも連絡が取れるようにしておくこと。

　　また、児童生徒の休校中での外出の自粛について周知を図ること。
３　発生国等への渡航及び帰国について

新型インフルエンザの発生国及び周辺地域への旅行等を予定している児童生徒や教職員については、新型インフルエンザの関係情報を踏まえた上で、自粛を検討するよう指導すること。

また、発生国及び周辺地域から帰国した場合は、各学校において不当な扱いを受けることがないよう冷静な対応をとるよう指導すること。
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