２５障福号外
平成２６年３月３１日

障害福祉サービス事業者等　様
愛知県健康福祉部障害福祉課長

（公印省略）

非常災害対策計画の策定について（通知）
このことについては、本日付『「指定障害福祉サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例」（条例第７２号）及び「指定通所支援の事業の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例」（条例第７１号）における非常災害対策に関する留意事項について』（25障福第2434号愛知県健康福祉部長名）により、指定障害福祉サービス事業者、指定障害者支援施設、指定障害児通所支援事業者、指定障害児入所施設、地域活動支援センター及び福祉ホーム等（以下「障害福祉サービス事業者等」という。）が、条例の規定に基づき「非常災害対策」を実施する上での留意事項について通知したところです。
このたび、障害福祉サービス事業者等の皆様が、災害に備え、あらかじめ組織内で検討しておきたい事項、講じておきたい対策等を例示し、非常災害対策計画の作成に役立てていただくことを目的に、「非常災害対策計画の手引き」を策定しましたので、参考にしてください。
　なお、消防法に基づき「消防計画」の作成義務のある施設・事業所にあっては、「消防計画」の内容（避難訓練の実施等）と「非常災害対策計画」の内容について整合性を図って下さい。
　
担当　事業所・地域生活支援グループ
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